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A Berente Szabadidőpark Horgászegyesület és az ÁMK szervezésében 2009. máj. 
2-án  az  egyesület  felnőtt  tagjai,  valamint  családtagjaik  és  a  berentei 
lakóközösségek,  intézményei  egyesületei,  különböző  csoportjai,  baráti  körei 
részére a Berentei Horgásztavon és környékén:

CÍMEN
Főzési és Horgászversenyt rendez

A versenynap programjai:
6:30-7:00 Regisztráció, versenyhelyek kisorsolása, elfoglalása.
7:00-13:00 Csapat Főzési és Egyéni Horgászverseny
13:00-14:00 Mérlegelés,  Főzési  és  Horgászverseny  értékelése, 
eredményhirdetés, étkezés.

A versenyre jelentkezni  :   A halőröknél lehet személyesen vagy a 
06-70/450-3119 telefonon, legkésőbb április 27-én 16:00-ig. A jelentkezések 
a feliratkozás sorrendjében kerülnek elfogadásra. A hely szűke miatt maximum 45 
fő jelentkezését áll módunkban elfogadni. 

Horgászni a helyi rendelet szerint, de csak egy bottal lehet!
A versenyen mindennemű etetőanyag használata TILOS!

A  csapat  Főzési  versenyre  az  egyesület  tagjai  (és  családtagjai,  valamint 
kollektívák) jelentkezhetnek! Kategória meghatározás nincs! 
 Minden főzési versenyzőcsapat gondoskodik az alapanyagokról, tüzelőanyagról, 
felszerelésről, berendezésről! A Főzési versenyre jelentkező egyesületi horgászok 
(családtagjaik,  kollektívák)  külön  nevezési  lapon  adják  le  a  nevezésüket!  A 
versenyen 2 fő felelős személy (szakács,  főző) megjelölése szükséges,  Fantázia 
vagy valós csapatnév megnevezéssel. Fontos, hogy minden főző csapat legalább 10 
főre  elegendő  ételt  készítsen.  Ez  az  étel  kerül  a  főzők  által  megkínált 
Horgászversenyzők és saját családtagjaik, ismerőseik részére szétosztásra!

A verseny  ideje  alatt  BÜFÉ áll  az  érdeklődők  rendelkezésére,  ahol  ital,  üdítő, 
ásványvíz VIRSLI és egyéb édesség vásárolható.

Az érvényes  2009-évi   horgász  okmányok  bemutatása  a  regisztráció  során 
kötelező!
Ezek nélkül a versenyzés nem lehetséges.
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A  megfogott  halak  csak  a  vízbe  tett  haltartóban  tárolhatók,  ill.  a  mérlegelés 
folyamatosan történik! A mérlegelést követően minden ki fogott halat vissza kell 
engedni! A regisztrációhoz minden nevező horgász, főző +1 fő segítője  
 1 sört, vagy üdítőt, ásványvizet kap. 
Díjazás:
-Horgászat: Egyéni          I.-II.-III. helyezett tárgyjutalom+ oklevél
-Főzés: Csapat bármi             I.-II.-III. helyezett tárgyjutalom + oklevél

A  versenyt  megelőző  napon,  azaz  Május  1-jén 
Szabadidőpark  területén  rendezendő  nagyszabású  koncert 
miatt egész napos HOGÁSZATI TILALOM LESZ. 

     
A verseny napján az általános horgászat 6:00-tól 14:00-ig  SZÜNETEL!
Emiatt kérjük az egyéb horgászni vágyók elnézését és türelmét!

A rendezvény ideje alatt MÁJUS 2-án 06:30-07:30, illetve 13:00-tól 14:00-ig a Tó 
Északi partján a gépkocsik mozgása (a főzőedények, és kellékei ki és 
visszaszállítása miatt) lehetséges, napközben a parkolás, közlekedés

NEM ENGEDÉLYEZETT!(kivétel rendező szervek részére)

A  kirándulók,  érdeklődők,  szurkolók  természetesen  látogassák  a  tavat  és 
környékét,  ahol  családi-baráti  jellegű pihenésre  is  van  lehetőség,  és  egyéb más 
rendezvény is lesz a helyszínen. 

Szponzori támogatást szívesen elfogadunk!

A versenyre utólagos nevezést nem áll módunkban elfogadni!
Időbeni jelentkezést, kellemes kikapcsolódást és jó időt, valamint

Jó versenyzést kíván a horgász egyesület vezetősége.  

VARGA BÉLA             
Egyesületi elnök

Berente, 2009. április. 05.

A horgászverseny idején az Egyesület tombolajegy árusítást és végén sorsolást tart 
(1db tombola ára: 100Ft), ahol értékes tárgyak kerülnek kisorsolásra.
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